

MUNICÍPIO DE TIMBÓ - CENTRAL DE LICITAÇÕES  
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2017 SAMAE  
AVISO DE ERRATA

O Município de Timbó/SC informa aos interessados que no Edital de Pregão Presencial nº 06/2017 SAMAE, objetivando a AQUISIÇÃO DE PRODUTOS QUÍMICOS DESTINADOS AO TRATAMENTO DE ÁGUA, EM CONFORMIDADE COM A PORTARIA Nº 2.914, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2011 DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DO SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO, constou informação equivocada no ano informado na data prevista para entrega e abertura dos envelopes, onde lê-se “2016”, leia-se “2017”.

Timbó/SC, 06/06/2017  
ROSE MERY DALCANALE  
Central de Licitações